



भारतात अराजकता पसरवण्याचे षडयंत्र : सरसंघचालक गुंडगिरी वाईट, प्रत्येकालाच आत्मसंरक्षणाचा अधिकार, संस्कृती आणि पर्यावरण रक्षणाची व्यक्त केली गरज

नागपूर, १२ ऑक्टोबर : एखाद्या देशाची प्रगती होऊ नये यासाठी अनेक शक्ती कार्यरत असतात. गेल्या काही वर्षां भारताची सर्वच क्षेत्रात प्रगती होतय. त्यामुळे भारताला मागे ढकलण्यासाठी देशांतर्गत असतोष आणि अराजकता पसरवण्याचे षडयंत्र आखले जातेय. यापासून अखंड सावध राहण्याची गरज असल्याचे प्रतिपादन सरसंघचालक डॉ. मोहन भागवत यांनी केले. नागपुरात आज, शनिवारी आयोजित राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाच्या विजयादशमी सोहळ्याला मार्गदर्शन करताना ते बोलत होते. या कार्यक्रमाला इस्त्रोचे माजी अध्यक्ष के. राधाकृष्णन हे प्रमुख अतिथी म्हणून उपस्थित होते.

याप्रसंगी सरसंघचालक म्हणाले की, भारतात सर्वत्र मूल्यांचा न्हास आणि भेदभाव करणाऱ्या घटकांच्या समाज तोडण्याच्या खेळी दिसत आहेत.



शक्तीच्या षडयंत्रात अडकलेला बांगलादेश आज, पाकिस्तानला मित्र आणि भारताला आपला शत्रु मानतो. भारतातही असंतोष आणि अराजक पसरवण्याचे प्रयत्न सुरू असून यापासून प्रत्येक भारतीयाने अखंड सावध राहण्याची गरज असल्याचे डॉ. भागवत यांनी सांगितले.

बांगलादेश संघर्षात सरसंघचालक म्हणाले की, बांगलादेशमधील हिंदू समाजावर झालेले हल्ले हा गंभीर प्रकार होता.

जगातील काही देश हे प्रयत्न करत आहेत. यावर शासनाने लक्ष दिले पाहिजे. तसेच हिंदू समाजाने संघटित होत सशक्त होणे ही काळाची गरज आहे, असे डॉ. भागवत म्हणाले.

देशसमोरील विविध समस्यांकडे लक्ष वेधत असताना समाजातील विकृती व कुसंस्कारांवरदेखील भाष्य केले. विशेषतः ओटीटी प्लॅटफॉर्मच्या कंटेन्टर त्यांनी चिंता व्यक्त केली.

ओटीटी प्लॅटफॉर्मवर नियंत्रण आवश्यक असून त्याबाबत कायदा करायला हवा, असे ते म्हणाले. ओटीटी प्लॅटफॉर्मवर बिभत्सचे प्रदर्शन होते. त्याच्याबाबत कायदा हवेत, त्याचे नियंत्रण येईल. ओटीटी प्लॅटफॉर्ममुळे तरुण पिढीवर वाईट परिणाम होत आहे, असे ते म्हणाले. यावेळी त्यांनी पर्यावरणाच्या समस्येवरदेखील उद्बोधन केले. पर्यावरणामुळे ऋतूचक्र पालटत आहे.

जात पाहून नाही, काम पाहून आधार द्या : पंकजा मुंडे

बीड, १२ ऑक्टोबर : पाथर्डी तालुक्यातील भगवानगडावर आयोजित दुसरा मेळाव्यात भाजप नेत्या पंकजा मुंडे यांनी जातीय राजकारणावर कठोर शब्दात टीका केली. त्यांनी अप्रत्यक्षपणे मराठा आंदोलक मनोज जरांगे यांचा उल्लेख करत, जातीवर स्वार होणाऱ्यांऐवजी काम करणाऱ्यांच्या पाठीशी उभे राहण्याचा सल्ला दिला. गोपीनाथ मुंडेच्या औलादीला जातीवर काम देणे मान्य नाही; आम्ही कर्मठ नाही, असे त्या म्हणाल्या.

मुंडे यांनी छत्रपती उदयनाराजेंनी आपल्या देवघरात पूजा करण्याची संधी दिली, असे सांगत छत्रपती घराण्याचे प्रेम मिळाल्याबद्दल कृतज्ञता व्यक्त केली. मात्र, त्या म्हणाल्या, आज समाजात एखाद्या दुर्दैवतेत पोडित व आरोपीची जात तपासली जाते. अशा विचारांना विरोध करण्यासाठी आपण सज्ज झाले पाहिजे त्यासाठी माझे आयुष्य समर्पित केले आहे, असेही त्या म्हणाल्या.

राजकीय दिशा स्पष्ट करत, त्यांनी पुढील निवडणुकीत ग्रामीण महाराष्ट्राला प्राधान्य देण्याचे संकेत दिले. उसतोड कामगारांना मतदान केल्याशिवाय ऊस तोडायला जाऊ नका, असे आवाहन त्यांनी केले. मी खोटे बोलत नाही आणि अंधारात कोणाशी गुप्त भेटी घेत नाही, असे स्पष्ट करत त्यांनी गावागावात रस्ते निर्माण व विकास कार्यांचे वचन दिले. पंकजा मुंडे यांनी जातीय राजकारणाचा वापर न करता समतावादी दृष्टिकोनावर भर दिला. शिवरायांनी मावळ्यांची एकजूट साधली, तशी एकजूट साधण्याची गरज आहे असेही त्या म्हणाल्या.



म्हणाल्या.

२०२९ मध्ये साधना महाजन उमेदवार, गिरीश महाजन बाहेर : फडणवीस

मुंबई, १२ ऑक्टोबर : उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी मंत्री गिरीश महाजन यांच्याबाबत मोठे विधान करत, २०२९ मध्ये महाजन यांना उमेदवारी न देता त्यांची पत्नी साधना महाजन यांना तिकीट देण्याची घोषणा केली आहे. गिरीशभाऊ, यावेळी लढून घ्या, २०२९ मध्ये साधना वहिनींचीच उमेदवारी असेल, असे फडणवीस म्हणाले.

जामनेर विधानसभा मतदारसंघात गिरीश महाजन यांच्या जागी साधना महाजन यांना अधिक लोकांचा पाठिंबा मिळेल, असेही त्यांनी स्पष्ट केले. फडणवीस हे जामनेर येथे शिवसृष्टी आणि भीमसृष्टी स्मारकाच्या उद्घाटन प्रसंगी बोलत होते.

फडणवीसांच्या या वक्तव्यामुळे राजकीय वातावरण तापले आहे. विरोधक गिरीश महाजन यांची जामनेरमधील लोकप्रियता घसरणार, असा दावा करतात. मात्र, फडणवीसांनी स्पष्ट केले की, महाजनांपेक्षा साधना महाजन अधिक प्रभावशाली ठरतील.

विविध योजनांच्या माध्यमातून महिलांना स्वतःच्या पायावर उभे राहण्यास सक्षम करणार : मुख्यमंत्री

मुंबई, १२ ऑक्टोबर, : एकनाथ शिंदे यांनी सांगितले. राज्यात शासनामार्फत समाजातील विविध घटकांच्या उन्नतीसाठी योजना राबविल्या जात आहेत.

महिलांसाठी मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजना, लेक लाडकी योजना, मोफत उच्च शिक्षण अशा योजना राबविल्या जात असून या योजनांच्या माध्यमातून महिलांना स्वतःच्या पायावर उभे राहण्यास सक्षम करणार असल्याचे मुख्यमंत्री

एकनाथ शिंदे यांनी सांगितले. कुर्ला विधानसभा क्षेत्रातील विविध विकासकामांचे भूमिपूजन तसेच लोकार्पण मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या हस्ते ऑनलाईन करण्यात आले. कुर्ला येथील बंटस भवन येथे आयोजित कार्यक्रमात ते बोलत होते. आमदार मोशे कुडाळकर, माजी खासदार राहुल शेवाळे आदी यावेळी उपस्थित होते. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे म्हणाले, महाराष्ट्र उद्योग तसेच

परकीय गुंतवणुकीत क्रमांक एकचे राज्य आहे. राज्यात महिलांबरोबरच शेतकरी, युवा, ज्येष्ठ नागरिक आदींसाठी देखील विविध योजना राबविण्यात येत आहेत. मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेसाठी पुरेशी तरतूद करण्यात आली असून ही योजना बंद होणार नाही, असे त्यांनी यावेळी स्पष्ट केले.

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या हस्ते ऑनलाईन भूमिपूजन

शिख फॉर जस्टीसवरील बंदी ५ वर्षांनी वाढवली

नवी दिल्ली, दि. १२ : विशेष प्रतिनिधी देशविरोधी कारवायांमध्ये सहभागी असल्याच्या कारणावरून केंद्रीय गृहमंत्रालयाने शिख फॉर जस्टिसवरील बंदी पाच वर्षांसाठी वाढवली आहे. मंत्रालयाने यासंदर्भात अधिसूचनाही जारी केली आहे. देशाच्या अखंडतेवर आणि सार्वभौमत्वावर आघात केल्याप्रकरणी या संघटनेवर ही कारवाई करण्यात आल्याचे अधिसूचनेत म्हटले आहे. स्वतंत्र खलिस्तानी राष्ट्र निर्माण करण्याच्या दिशेने ही संघटना सक्रिय झाली आहे. ही संघटना सातत्याने देशविरोधी कारवाया करत असते, असेही अधिसूचनेत नमूद करण्यात आले आहे. शिख फॉर जस्टिसवर २०१९ मध्ये पहिल्यांदा बंदी घालण्यात आली. त्यानंतर गृह मंत्रालयाने अधिसूचना जारी करून या संघटनेला देशाच्या सुरक्षेसाठी धोका असल्याचे म्हटले आहे. सार्वमताच्या नावाखाली ही संघटना सातत्याने अतिकेरी आणि फुटीरावादाच्या विचारसरणीचा प्रचार करत असल्याचे अधिसूचनेत म्हटले आहे. शिख फॉर जस्टीस विरुद्ध भारतातही अनेक खटले दाखल असून त्यांची चौकशी सुरू आहे.

मराठा समाजाने अन्यायाविरोधात सावध राहावे- मनोज जरांगे

बीड, १२ ऑक्टोबर : महाराष्ट्रातील मराठा आरक्षणाच्या मुद्द्यावर आक्रमक भूमिका घेतलेल्या मनोज जरांगे यांनी दुसरा मेळाव्यात आपल्या समाजावर होणाऱ्या अन्यायाविरोधात थेट इशारा दिला. नारायण गडावर आयोजित कार्यक्रमात जरांगे पाटील यांनी राज्यातील मराठा समाजाला सावध राहण्याचा सल्ला दिला. त्यांनी सांगितले की, मराठा समाजावर अन्याय होत आहे, आणि त्याच्या विरोधात आवाज उठवण्याची वेळ आली आहे. यावेळी जरांगे यांनी उपस्थितांना भावनिक आवाहन केले की, माझा समाज राज्यात



मान खाली घालून जगणार नाही. अन्याय सहन करायचा नाही, पण कुणावर अन्यायही करायचा नाही. समाजाच्या स्वसंरक्षणासाठी आपल्याला सतर्क राहावे लागेल. आपल्या समाजातील तरुणांना शिक्षण आणि प्रशासनात प्रगती करण्यासाठी समान संधी मिळाल्या

पाहिजे, असेही ते यावेळी म्हणाले. त्यांनी आपल्या समाजातील प्रत्येकाला एक वचन देण्याची विनंती केली की, जर राज्यातील जनतेवर अन्याय झाला तर त्या विरोधात एकत्र उभे राहू. तसेच मी कोणत्याही राजकीय अर्जेडावर नाही असेही त्यांनी स्पष्ट केले. जरांगे यांच्या वक्तव्यामुळे मराठा आरक्षणावर राजकीय आणि सामाजिक चर्चेचे वातावरण तापले आहे. त्यांनी राजकीय पातळीवर आपली मागणी असून आपले उद्दिष्ट फक्त समाजाच्या कल्याणासाठी आहे, असेही त्यांनी स्पष्ट केले.

जिंतूर ट्रामा केअर मधील परिचारीकेला मारहाण; रुग्णालयात नासधूस, पोलीस ठाण्यातील घातला गोंधळ

जिंतूर : जिंतूर शहरातील ट्रामाकेअर सेंटर मधील कर्मचाऱ्यांवर होणाऱ्या हल्ल्याचे सत्र थांबता थांबत नाही. मागील पंधरा दिवसां पूर्वीच रुग्णालयातील डॉक्टर आणि पुरुष परिचारीकांवर एका इसमाने हल्ला करून रुग्णालयात गोंधळ घातला होता. ही घटना ताजी असतानाच आज दि. ११ रोजी सायंकाळी पाच वाजण्याच्या सुमारास जिंतूर ट्रामा केअर मध्ये कर्तव्यावर असणाऱ्या परिचारीका वैशाली राठोड यांच्यावर अड्डल गुन्हेगार असणाऱ्या सेलू येथील इमरान कुरेशी नावाच्या तरुणाने लाथा बुड्क्यांनी मारहाण करीत जीवयेणा हल्ला केला आहे. परिचारीका राठोड ह्या गर्भवती असल्याचे देखील कळले आहे. मिळालेली प्राथमिक माहिती अशी की आज सायंकाळी पाच वाजण्याच्या सुमारास परिचारीका वैशाली राठोड ह्या कर्तव्यावर असताना इमरान कुरेशी नावाचा तरुण हाताला जखम झाली म्हणून, त्यावर तात्काळ मलमपट्टी करण्यासाठी रुग्णालयात आला होता. मलम पट्टी करण्यास विलंब का करता...? असे म्हणत तरुणाने राठोड यांना अश्लील भाषेत शिच्या देत रुग्णालयात गोंधळ घालायला सुरुवात केली, त्यावेळी कर्तव्यावर असणाऱ्या परिचारीका राठोड त्याला मलमपट्टी करण्यासाठी गेल्या असता आरोपी तरुणाने राठोड यांना अश्लील भाषेत शिचीगाळ करीत लाथा बुड्क्यांनी मारहाण केली. मारहाणीला विरोध करीत असताना आरोपीने राठोड यांचा विनयभंग करीत यांना लाथा मारायला सुरुवात केली त्यावेळी सुदैवाने त्याची लाथ गर्भवती असणाऱ्या राठोड यांच्या पोटात लागली नाही. यावेळी तिथे उपस्थित

असणारे लखन राठोड यांनी त्या तरुणाला आवर घातला म्हणून पुढचा अर्थ ठळका आहे. अशी माहिती मिळत आहे. सध्या सर्वत्र नवरात्रीची धामधूम सुरू आहे आणि जिंतूर मध्ये मात्र दुर्गा मातेचे रूप असणाऱ्या एका गर्भवती स्त्री परिचारीकेवर जीवयेणा हल्ला होतोय ही जिंतूरच्या संस्कृतीला काळीमा फासणारी घटना आहे. गत दोन महिन्यात एकाच महिला डॉक्टर दोन वेळा, पुरुष डॉक्टरवर एक वेळा, पुरुष परिचारीकावर एक वेळा आणि आता पाचव्यांदा एका महिला परिचारीकेचा विनयभंग करीत जीवयेणा हल्ला झाला आहे. या घटनेचा सर्व स्तरातून निषेध होत आहे. जिंतूर ट्रामा केअर सेंटर मध्ये डॉक्टर आणि परिचारीकेवर होणारे हल्ले हे वाढतच जात आहेत यावर परभणी जिल्हा शल्य चिकित्सक आणि स्थानिक वैद्यकीय अधीक्षक काही उपयोजना करणार का...? असा सवाल जिंतूर मधील संतस नागरिकांकडून विचारण्यात येत आहे. घाबरलेल्या परिचारीकांनी थेट पोलीस ठाणे गाठून रीतसर तक्रार दाखल केली. घटनेतील आरोपीला पोलीसांनी ताब्यात घेतले.

आमठाणा ते आनवा ३४० कोटींच्या सिमेंट रस्त्याच्या कामाचा शुभारंभ



सिद्धोड : प्रतिनिधी (दि. ११) -- महाराष्ट्र राज्याचे जनतेच्या मनातले मुख्यमंत्री एकनाथराव शिंदे यांच्या अध्यक्षतेखाली राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस व उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या हस्ते ऑनलाईन तर अल्पसंख्यांक तथा पालकमंत्री अब्दुलजी सत्तार यांच्या हस्ते नाळ फोडून आमठाणा येथील छत्रपती शिवाजी महाराज स्मारक ते आनवा, राज्य मार्ग क्रमांक २१४ या रस्त्याच्या कामासाठी राज्य शासनाने निधीतून ३४० कोटी रुपये निधी उपलब्ध करून दिल्याने या रस्त्याच्या कामाचा

शुभारंभ करण्यात येत असल्याचे मंत्री अब्दुल सत्तार यांनी शासनाचे आभार मानले. आशियाई विकास बँक अर्थसाहित प्रकल्पांतर्गत ३४० कोटी रुपये निधीतून आमठाणा ते आनवा राज्य रस्ता महामार्ग २१४ या रस्त्याची सुधारणा व नवीन रस्ता बांधकाम करण्याच्या कामाचा शुभारंभ (दि. ११) शुक्रवार रोजी आमठाणा येथे राज्याचे अल्पसंख्यांक मंत्री तथा संभाजीनगर जिल्ह्याचे पालकमंत्री माननीय अब्दुल सत्तार साहेब यांच्या उपस्थितीमध्ये राज्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे साहेब यांच्या अध्यक्षतेखाली व उपमुख्यमंत्री देवेंद्रजी फडणवीस आणि अजित पवार साहेब यांच्या हस्ते आज शुभारंभ करण्यात आला. यावेळी जिल्हा बँकेचे अध्यक्ष अर्जुन पा.गाडे, बाजार समितीचे सभापती केशवराव पा.तायडे, जिपचे माजी अध्यक्ष श्रीराम पा.महाजन, मुंबई बाजार समितीचे संचालक सतिष ताटे, पस माजी उपसभापती सय्यद अजीम बागवान, बाजार समितीचे माजी सभापती श्रीरंग पा.साळवे, माजी सभापती रामदास पालोदकर, माजी उपसभापती नंदकिशोर सहारे, पस डॉ.कल्पना जामकर, माजी जिपचे सदस्य

आशियाई विकास बँक अर्थसाहित्य प्रकल्पांतर्गत टप्पा-३ व केंद्र शासन सहाय्य (सॉफ्ट लोन) अंतर्गत परतूर-वरफळ-चिंचोली-सातोना-सेतु-मातवतरोड रस्त्याच्या सुधारणेसह सिमेंट काँक्रीटकरण करणे कामाचा शुभारंभ

कामाची किंमत : ३५५ कोटी २३ लक्ष रूपये

शुभहस्ते ::::

मा.श्री.बबनराव लोणीकर
(माजी मंत्री तथा विद्यमान आमदार परतूर-मंवा)

प्रमुख उपस्थिती ::::

मा.श्री.राहुल भैय्या लोणीकर
(प्रदेशसचिव, भा.ज.पा. महाराष्ट्र राज्य)

(आर.बी.घोडके इन्फ्रास्ट्रक्चर प्रा. लि.)

*** दि. १३.१०.२०२४ रविवार रोजी सकाळी १० वाजता * स्थळ : सेतु रोड, परतूर**

आ. प्रशांत बंब यांच्या प्रयत्नाने गंगापूर तालुक्यातील तीर्थस्थळांना 'ब' दर्जा घोषित

तथा वृत्तसेवा गंगापूर दि.११ ऑक्टोबर: पुण्यश्लोक आहिल्यादेवी ग्रामीण यात्रास्थळ या जने अंतर्गत मतदारसंघातील काही तीर्थक्षेत्रांना 'ब' दर्जा घोषित करण्यात आला गंगापूर खुलताबाद मतदार संघाचे आमदार प्रशांत बंब यांच्या प्रयत्नाने पुण्यश्लोक आहिल्यादेवी होळकर ग्रामीणयात्रास्थळ योजना ब वर्ग दर्जा देणेबाबत आमदार प्रशांत बंब यांनी पाठपुरावा केला होता शासन निर्णयानुसार शासनास प्राप्त झालेले प्रस्ताव



कागदपत्रांची तपासणी करून सदरतीर्थस्थळांस ब वर्ग दर्जा देण्याचा निर्णय घेतला आहे. त्यानुसार, खालील तीर्थक्षेत्रांना ब वर्ग दर्जा प्रदान करण्यात आला आहे. श्री क्षेत्र रामेश्वर मंदिर कायगाव, ता. गंगापूर, जि. छत्रपती संभाजीनगर, श्री क्षेत्र चक्रधर स्वामी मंदिर खडकुळी (सावखेडा) ता. गंगापूर, जि. छत्रपती संभाजीनगर, श्री क्षेत्र शनीमंदिर लिंबेजळगाव, ता. गंगापूर, जि. छत्रपती संभाजीनगर, शंभूरात्मक गणपती ऐतिहासिक निर्णयासाठी आमदार प्रशांत बंब यांचे मतदारसंघातील नागरिकांकडून कौतुक करण्यात येत आहे.

बुलढाणा अर्बन बँकेकडून वस्तीगृह विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक, क्रीडा साहित्याचे वाटप



तथा वृत्तसेवा कन्नड :- दि.१२ ऑक्टोबर - बुलढाणा अर्बन बँक शाखा कन्नड व संचालक मंडळ यांच्या वतीने कर्मयोगी डॉक्टर सुकेशजी झवर (चीफ मॅनेजिंग डायरेक्टर) यांच्या वाढदिवसाच्या निमित्ताने कन्नड शहरामध्ये विविध उपक्रमांनी साजरा करण्यात आला. जिजामाता शिक्षण प्रसारक मंडळ कन्नड संचालित श्री गणेश मागासवर्गीय विद्यार्थी वस्तीगृह कणकावती नगर कारखाना कन्नड येथील विद्यार्थ्यांना शाश्वत उपयोगी शैक्षणिक साहित्याचे व क्रीडा साहित्याचे

ऊसतोड कामगारांच्या मुलांना क्रीडासाहित्य वाटप

तथा वृत्तसेवा कन्नड :- दि.१२ ऑक्टोबर :- तालुक्यातील ऊसतोड कामगारांच्या मुलांना मराठवाडा ग्रामीण विकास संस्था अंतर्गत कन्नड तालुक्यातील अंबाला, वडनेर, व जामडी घाट या गावात खेळाचे साहित्य वाटप करण्यात आले. सदरील साहित्य प्रकल्प संचालक आप्पासाहेब उगले, जिल्हा समन्वयक कामेश गवळी तालुका समन्वयक हर्षल खोसरे आणि गावातील सरपंच, मुख्याध्यक्ष, पोलीस पाटील, शालेय समिती अध्यक्ष व ऊसतोड कामगार समिती यांच्या उपस्थितीत गावातील युवक व



यांच्या पाल्याची शैक्षणिक होणारी परवड व त्यावरील उपाय, उसतोड कामगार विकास महामंडळाकडून विविध योजना आहेत. त्याचा लाभ कामगारांनी घ्यावा. योजना विषयी माहिती करून घ्यावी. तसेच जास्तीत जास्त उसतोड कामगारांनी नोंदनी करून उसतोड कामगार ओळखपत्र मिळवावे याबाबत माहिती देण्यात आली. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक हर्षल खोसरे यांनी केले. तर आभार कडूबा पवार यांनी मानले.

कोतवालांना चतुर्थ श्रेणीचा दर्जा द्या ! निवेदनाद्वारे केली मागणी

तथा वृत्तसेवा कन्नड :- दि.१२ ऑक्टोबर :- कोतवालांना चतुर्थ श्रेणीचा दर्जा द्यावा या मागणीसाठी महाराष्ट्र राज्य कोतवाल संघटनेच्या वतीने दि.११ रोजी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना तहसीलदारामार्फत निवेदन दिले आहे



या निवेदनात म्हटले आहे की, महाराष्ट्र राज्य कोतवाल संघटनेने मानधन वाढी बाबत मागणी केली नसून राज्य शासनाने दहा टक्के मानधन वाढ देऊ केली आहे जी की अन्यायकारक आहे, सदर वाढ सन २०२६ मध्ये मिळणार असून पुढील वाढ सन २०२९ मध्ये मिळणार आहे, कोतवाल हे वर्ग ०३ व वर्ग ०४ चे कामकाज करत असून इतर मानधन धारक पदाशी तुलना करून ही दिलेली फसवी मानधन वाढ कोतवालांच्या बाबतीत अन्यायकारक आहे त्यामुळे राज्यातील कोतवालांमध्ये असंतोष पसरलेला आहे, या मानधन वाढीचा निषेध

आ. प्रशांत बंब यांच्या हस्ते कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे शेतकरी भवनचे भूमिपूजन

तथा वृत्तसेवा गंगापूर दि.१२ ऑक्टोबर: कृषी उत्पन्न बाजार समिती ताब्यात आल्यापासून शेतकरी आणि व्यापारी यांचा समन्वय साधून बाजार समितीला उंच स्तरावर नेण्याचे काम करत असून ग्रामीण भागातून येणाऱ्या शेतकऱ्यांना निवासाची व्यवस्था या ठिकाणी करण्यात येणार असून त्यासाठी शेतकरी भवन उभारण्यात येत आहे असे यावेळी आमदार प्रशांत बंब म्हणाले ते कृषी उत्पन्न बाजार समिती गंगापूरच्या निमित्ताने शेतकरी भवनचे भूमिपूजन आमदार प्रशांत बंब यांच्या हस्ते करण्यात आले.



नाना जाधव उपसभापती सदीप काळे भाजपचे तालुकाध्यक्ष रवींद्र चव्हाण युवा मोर्चा जिल्हाध्यक्ष अमोल जाधव नंदकुमार गांधीले शिवसेनेचे गंगापूर तालुकाध्यक्ष दिलीप निरफळ रामेश्वर मुंदडा जिल्हा उपाध्यक्ष शिवनाथ मालकर युवा मोर्चाचे तालुकाध्यक्ष वैभव धनायत कृष्णा सुकाशे दीपक बडे यांची प्रमुख उपस्थिती होती. यावेळी प्रास्ताविकात बोलताना किशोर धनायत म्हणाले

भाजपाला हरियाणामध्ये बहुमत, गंगापूरत जल्लोष पेढे वाटून, फटाके फोडून आनंद व्यक्त



तथा वृत्तसेवा गंगापूर दि.१२ ऑक्टोबर : हरियाणात तिसऱ्यांदा भाजपाला सत्ता मिळाल्याने गंगापूर शहरात भाजपचे आमदार प्रशांत बंब मित्र मंडळ व भाजपाच्या पदाधिकाऱ्यांनी पेढे वाटून व फटाके फोडून आनंद व्यक्त केला. हरियाणामध्ये तिसऱ्यांदा भाजपाला बहुमत मिळाल्याने गंगापूर शहरात आनंदाचे वातावरण पसरले असून आमदार प्रशांत बंब समर्थकांनी शहरात ठिकठिकाणी फटाके फोडले यावेळी सभापती भाऊसाहेब पदार, नगरसेवक प्रदीप पाटील, मास्ती खैरे, दीपक साळवे, जास्त उसतोड कामगारांनी नोंदनी करून उसतोड कामगार ओळखपत्र मिळवावे याबाबत माहिती देण्यात आली. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक हर्षल खोसरे यांनी केले. तर आभार कडूबा पवार यांनी मानले.

रतनजी टाटा यांना श्रद्धांजली अर्पण



वाळूज महानगर (प्रतिनिधी): जागतिक स्तरावर औद्योगिक छाप पाडणारे उद्योगरत्न स्व रतनजी टाटा यांना सामाजिक विचार मंच तर्फे श्रद्धांजली अर्पण करण्यात आली. या वेळी मंचचे संस्थापक अध्यक्ष गजानन नांदुरकर, अध्यक्ष केशव ढोले व इतर मान्यवरांनी रतन टाटा यांच्या जीवनावर व देशहितासाठी केलेल्या कार्यावर उजाळा देऊन आपले मनोगत व्यक्त करत श्रद्धांजली अर्पण केली, शेवटी गायत्री मंत्राचे पठण करून कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली. यावेळी रवींद्र शेळगावकर, अमर निकम, नंदकुमार कुलकर्णी, शिवाजी राऊत, विश्वनाथ धोंडगे, परमेश्वर गणाचार्य, ऋषीकेश पाटील, माणिक कुंभार, सदाशिव पाटील, बटगरी बाबा, लक्ष्मण सरोदे, अनिल सुपे, सुधाकर शेवाळे, वाल्मिकि धोकरत, तुकाराम खांडेकर, नरेश विजयवर्गीय, संजय फलटणे, महेंद्र म्हस्के, प्रितम गवई, सतिष बचुटे, आदींची उपस्थिती होती.

'गुलाबी' शहरात सुरु होणार नव्या मैत्रीचा प्रवास, 'गुलाबी'चा धमाल टिझर प्रदर्शित

छत्रपती संभाजीनगर - नवरात्रीची आठवी माळ म्हणजे अष्टमी. आजचा रंग गुलाबी असल्याने बहुप्रतीक्षित 'गुलाबी' चित्रपटाचा धमाकेदार टिझर प्रेक्षकांच्या भेटीला आला आहे. या टिझरमध्ये जयपूरच्या गुलाबी नगरीत तिघींच्या नवीन प्रवासाची कहाणी पाहायला मिळत आहे. मैत्री, प्रेम, स्वप्ने, नाती या भावनांच्या विश्वात रंगून जाणाऱ्या खिया जेव्हा स्वतःच्या विश्वात जगायला सुरुवात करतात आणि स्वतःला उलगडू पाहातात, तेव्हा त्यांच्या आयुष्याचा हा प्रवास किती आनंददायी असतो, याचा अनुभव 'गुलाबी' देणार आहे. टिझरमध्ये श्रुती मारटे, अश्विनी भावे आणि मृणाल कुलकर्णी धमाल करताना दिसत असतानाच यात जयपूर नगरीचे सौंदर्यही दिसत आहे. तीन वेगवेगळ्या वयोगटातील खिया जयपूर शहरात एकत्र येऊन काय धमालमस्ती करतात, जयपूरमधील तिघींचा हा प्रवास काही वेगळं उलगडू पाहात आहे का, हे पाहणं आत्सुक्याचे ठरणार आहे. व्हॉयसेट फ्लेम मोशन पिक्चर्स प्रस्तुत 'गुलाबी' चित्रपट येत्या २२ नोव्हेंबर रोजी प्रेक्षकांच्या भेटीला येत आहे.

नांदेडात हजारांच्या उपस्थितीत सुसंवाद आणि करुणेसाठी महा बुद्धवंदना



तथा वृत्तसेवा नांदेड, दि. १२ ऑक्टोबर बोधिसत्व डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या पुतळ्यासमोर अशोक विजया दशमीदिनी सकाळी ७ वाजता हजाराे उपासक, उपासिकांच्या उपस्थितीमध्ये ममहा बुद्धवंदनेफ्ना कार्यक्रम मोठ्या उत्साहात संपन्न झाला. अडीच हजार वर्षांपेक्षा जास्त देदीव्यमान असा वारसा लाभलेल्या बौद्ध धम्मामाचा, आपल्या समृद्ध परंपरांचा उत्साह तेवत ठेवणेसाठी, भगवान बुद्धाच्या शिकवणीचा आदर करण्यासाठी आणि सुसंवाद, करुणा आणि सजगता वाढविण्यासाठी नांदेड शहरातील आंबेडकरवादी युवकांनी पुढाकार घेत महा बुद्धवंदनेचे अशोक विजयादशमी दिनी (दि. १२ ऑक्टोबर) मराठवाडा मुक्त करण्यासाठी उपस्थितीत आयोजन केले होते. नांदेड शहर अलीकडच्या काळात समाजिक, राजकीय आणि धार्मिक चळवळीचे एक प्रमुख केंद्र म्हणून उदयास आलेले आहे. भदंत विनय बोधिप्रिय, भदंत प्यारारत, भदंत रेवत बोधीसह भिक्कु संघाच्या प्रमुख उपस्थितीत तसेच हजाराे अबाल वृद्ध, श्रद्धावान उपासक, उपासिकांच्या उपस्थितीमध्ये हा महा बुद्धवंदनेचा कार्यक्रम संपन्न झाला. भारतीय बौद्ध महासभा जिल्हाध्यक्ष पी. एम. वाघमारे, रविकिरण जोंधळे यांच्या हस्ते डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या पुतळ्याला पुष्पहार अर्पण करण्यात आला. नांदेड शहरातील आंबेडकरवादी युवकांनी सहभाग नोंदवत या महा बुद्धवंदनेचे उत्कृष्ट नियोजन केले. तसेच जिल्हा पोलीस प्रशासन, महानगर पालिका प्रशासन यांचे यथोचित सहकार्य लाभले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन डी. पी. गायकवाड यांनी केले तर या कार्यक्रमाची प्रस्तावना रोहन कहाळेकर यांनी केली. आभार प्रशिक्ष गायकवाड यांनी व्यक्त केले. या कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी स्वप्निल नरबाग, गव्बर सोनवणे, नितेश हनुमंते, दिनेश येरेकर, अनिकेत सोनवणे, कपिल ढवळे, अश्विमान राऊत, कपिल सदावर्ते, योगेश सोनुले, लखन कारले, लखन वाठोरे, कपिल वावळे, संजय सोनकांबळे, शुक्लोधन गायकवाड, आतिश ढगे, वृषभ महाबळे आदींनी परिश्रम घेतले.

आदेश होऊनही आपेगाव ते आंबेलोहळ मोकळा होईना; शेतकरी, विद्यार्थी, महिलांची हेळसांड

वाळूज महानगर (प्रतिनिधी) : आपेगावहून आंबेलोहळ या गावाकडे जाणाऱ्या रस्त्यावर काही राजकीय पुढाऱ्यांनी पदाचा गैरवापर करत शासकीय रस्ताच अडवला आहे त्यामुळे २०० लोकसंख्या असलेल्या शेत वस्तीवरील विद्यार्थी, महिला व दूध उत्पादक शेतकऱ्यांना दहा किलोमीटरचा फेरा घेऊन ये जा करावे लागत आहे प्रशासन मात्र याकडे दुर्लक्ष करत असल्याने नागरिकांची हेळसांड होत आहे. याविषयी गंगापूर तहसीलदारांनी सदर रस्ता मोकळा करून देण्याबाबत आदेश काढलेला असतानाही मंडळाधिकारी, तलाठी कायदाही न करता शेतकरी असल्याचा आरोप ठरवून केली करीत आहेत. गावातील काही राजकीय व्यक्ती सह सदाशिव जाधव, पोपट जाधव, चंद्रकांत जाधव बाळू



सदर ठिकाणाचा रस्ता मोकळा करून देण्याबाबत तहसीलदार यांनी आदेश दिले आहेत. शांततेच्या मार्गाने रस्ता मोकळा करण्याचे माझे प्रयत्न सुरु आहे. दोन्ही गटातील शेतकऱ्यांसोबत चर्चा सुरु आहे. जर एकले नाहीच तर कायद्याची अंमलबजावणी करून अडवलेला रस्ता मोकळा करून दिला जाईल. सदर रस्ता मागील महिन्यात मोकळा करून दिला आहे. परंतु जर पुन्हा अडवला असेल तर संबंधितांवर गुन्हे दाखल करू. ज्योती तोंडे - गवळी, तलाठी डी. एस. गाढे, मंडळ अधिकारी हा रस्ता पूर्वीपासून वहीवाटीचा आहे परंतु गेल्या सहा महिन्यांपासून हा रस्ता अडवून ठेवल्याने येथील नागरिकांचे हाल होत आहे. संबंधित प्रशासन मात्र या प्रकरणाकडे दुर्लक्ष करीत असल्याने सदर ठिकाणी कायदा व सुव्यवस्थेचा प्रश्न निर्माण होऊन वाद होऊ शकतात त्यामुळे हा रस्ता त्वरित मोकळा करून देण्यात यावा अशी मागणी काशीनाथ आढाव, भास्कर थोरे, मनोज थोरे, राजू बडक, काकासाहेब आढाव, केशव आढाव, रामभाऊ आढाव, कैलास आढाव, किशोर आढाव हे शेतकरी करीत आहे. माझी दुर्भती म्हैस आजारी पडली होती. पाऊस पडून पर्यायी खाजगी रस्त्यावर चिखल झाल्याने मला सदर म्हशीला वेळेवर वैद्यकीय उपचार न करता आंबेल्याने म्हैस तडफडून मरण पावली या मध्ये सव्वा लाखापर्यंत नुकसान झाले असल्याचे शेतकरी भास्कर थोरे यांनी सांगितले.

सोयगाव तालुक्यात सलग तिसऱ्या दिवशी पाऊस; कापसासह मका पिकांचे नुकसान

तथा वृत्तसेवा सोयगाव, दि.१२ ऑक्टोबर सोयगाव सह तालुक्यात सलग तिसऱ्या दिवशीही परतीच्या पावसाने धुमाकूळ सुरु केला आहे शुक्रवारी दुपारी तीन वाजता सोयगाव सह जंरडी, परिसरात झाल्या नंतर सायंकाळी बनोटीसह परिसरात परतीच्या पावसाने धैमान घातले आहे शुक्रवारी सकाळपासून टप्पाटप्पाने तालुक्यात दीवसभर पाऊस पडला सायंकाळी पाच वाजता बनोटी, गोंदेगाव परिसरात मुसळधार पाऊस झाल्याने वेचणी साठी असलेला कापूस व सोगणी करून ठेवलेला मका पुर्णपणे पाण्यात भिजल्याने शेतकऱ्यांचे मोठ्या प्रमाणावर नुकसान झाले असून शेतकरी अडचणीत आला आहे. वरठाण, बनोटी, गोंदेगाव, किन्ही, हनुमंतखेडा या भागात मुसळधार पाऊस झाल्याने सर्कल मध्ये शेतकऱ्यांचे पांढरे सोने म्हणून ओळख असलेल्या कापसाची भिजून चाता झाल्या आहे त्यामुळे शनिवारी विजया दशमी सणावर विरजण पसरले आहे कापूस पिकावर शेतकऱ्यांची देवाण घेवाण होत असते परिसरात शेतकरी चे मुख्य पिक कापूस आहे सधा परिसरात कापूस पिकाची पहीली वेचणी सुरु असून तीन दिवसांपासून परतीचा पाऊस सुरु झाल्याने फुटलेला कापूस पुर्णपणे ओला झालेला आहे काही शेतकऱ्यांनी थोडक्यात प्रमाणात कापूस वेचला परंतु त्या कापसाला देखील कवडीमोल भाव मिळत आहे. परतीच्या पावसाने कैरी सडली असून फुटलेला कापूस भिजून त्यावर कोंब उपावले आहे काही प्रमाणात कापसाचे बोंडे फुटले आहे ते देखील परतीच्या पावसाने ओलेचिब होऊन त्यांच्या वाती झालेल्या आहे

महावितरणच्या अभय योजनेत १६५४ ग्राहकांनी भरली २.८१ कोटींची थकबाकी व्याज-दंड माफी व एकरकमी बिलापोटी मिळाली दीड कोटींची सवलत, कायमस्वरूपी वीज खंडित झालेल्या ग्राहकांना होणार लाभ

छत्रपती संभाजीनगर : बिलाच्या थकबाकीमुळे वीजपुरवठा कायमस्वरूपी खंडित केलेल्या घरगुती, व्यावसायिक आणि औद्योगिक वीज ग्राहकांसाठी महावितरण अभय योजना २०२४ सुरु करण्यात आली आहे. योजनेस छत्रपती संभाजीनगर परिमंडलात उभय प्रतिसाद मिळत असून आजपर्यंत १६५४ ग्राहकांनी २ कोटी ८१ लाख रुपयांची थकबाकी भरली आहे. त्यांना व्याज आणि विलंब आकार माफी व एकरकमी मूळ थकबाकी भरल्याने तब्बल १ कोटी ५१ लाख रुपयांची सवलत मिळाली आहे.

३१ मार्च २०२४ पर्यंत थकीत बिलामुळे कायमस्वरूपी वीजपुरवठा खंडित झालेल्या (पीडी) महावितरणच्या घरगुती, व्यावसायिक व औद्योगिक ग्राहकांसाठी ही योजना आहे. थकीत बिलांच्या योजनेत कृषी ग्राहकांचा समावेश नाही. योजनेचा कालावधी १ सप्टेंबर ते ३० नोव्हेंबर २०२४ आहे. ३१ मार्च २०२४ पूर्वी थकबाकीमुळे कायमस्वरूपी खंडित झालेले छत्रपती संभाजीनगर परिमंडलातील सर्वांध न्यायालयाने दिलेल्या निकालानुसार कोणत्याही जागेच्या मालक किंवा खरेदीदार किंवा ताबेदार यांनी वीजबिलाची थकबाकी रकम भरणे बंधनकारक आहे. तथापि, थेट कायदेशीर कारवाई करण्याच्या ऐवजी सुविधा म्हणून ग्राहकांना दिलासा देण्यासाठी १ सप्टेंबरपासून ही सवलतीची योजना लागू केली असून या सुवर्णसंधीचा लाभ घेऊन ग्राहकांनी विलामुक्त व्हावे. - पवनकुमार कछोट, मुख्य अभियंता, महावितरण, छत्रपती संभाजीनगर परिमंडल. ३ लाख २३ हजार ५५५ ग्राहक या योजनेसाठी पात्र ठरले आहेत. या ग्राहकांकडून महावितरणला मूळ बिलाची ५९१ कोटी ६३ लाख रुपयांची रकम तसेच १७५ कोटी २३ लाख रुपये व्याज आणि ७ कोटी २३ लाख रुपये विलंब आकार येणे आहे. तथापि, या वीज ग्राहकांना दिलासा देण्यासाठी थकीत बिलाच्या मूळ रकमेवरील व्याज आणि विलंब आकाराच्या स्वरूपातील दंड माफ करण्यात येईल. मूळ बिलाच्या ३० टक्के रकम भरून उर्वरित ७० टक्के रकम

सहा हफत्यात भरायची सवलत ग्राहकांना मिळेल. जे घरगुती, व्यावसायिक इत्यादी लघुदाब ग्राहक एकरकमी थकीत बिल भरतील त्यांना दहा टक्के सवलत देण्यात येईल. उच्चदाब औद्योगिक व व्यावसायिक ग्राहकांना पाच टक्के सवलत मिळेल. योजनेचा असा लाभ घ्या संबंधित वीज ग्राहकांना www.mahadiscom.in/wss/wss या वेबसाईटवरून किंवा महावितरणच्या मोबाईल पवरून योजनेचा लाभ घेता येईल. वीज ग्राहक १९१२ किंवा १८००-२३३-३४३५ किंवा १८००-२१२-३४३५ या टोल फ्री क्रमांकावर फोन करूनही माहिती घेऊ शकतात. योजनेनुसार पैसे भरल्यानंतर संबंधित वीज ग्राहकाला पुन्हा देण्यात येईल. उच्चदाब औद्योगिक व व्यावसायिक ग्राहकांना देण्यात येईल. त्याच पत्त्यावर योग्य पुरावे सादर करून नव्या नावाने वीज कनेक्शन घेण्याचीही सुविधा असेल. ज्या ग्राहकांना आपल्या वीजबिलाबाबत शंका किंवा तक्रार असेल त्यांनी महावितरणकडे ऑनलाईन तक्रार नोंदवावी, असे आवाहन करण्यात आले आहे.